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New York

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-New York

Organiziran transfer z avtobusom do okoliškega letališča, od koder bomo poleteli proti New
Yorku. Po opravljenih mejnih formalnostih sledi prevoz z vlakom in metrojem do našega
hotela. Mesto nam ne pusti zaspati. Večer bomo izkoristili za najbolj živahni in najbolj svetleč
predel mesta, Times Square, zbirališče Newyorčanov in obiskovalcev iz celega sveta. Tu je
glavna newyorška prometna žila Broadway, ulica umetnosti. Nočitev.

2. dan

New York

Zajtrk. Dobro jutro Big Apple, kakor Američani radi imenujejo najbolj kozmopolitansko in vedno
vibrirajoče mesto. Najprej bomo odkrivali jug Manhattna. Vkrcali se bomo na Staten Island
Ferry in se zapeljali mimo znamenitega otoka Ellis, kjer stoji Kip svobode. Simbol države in
eden najbolj prepoznavnih spomenikov na svetu simbolizira vrata v novi svet in je bil prva
postaja številnim priseljencem v Ameriko, ki so upali na boljši jutri. Mestne znamenitosti
spoznamo še z drugega zornega kota. Nadaljujemo s spoznavanjem poslovnega dela mesta – 
Downtown. Med sprehodom po južnem delu otoka pozornost namenimo velikim finančnim
ustanovam in seveda znamenitemu Wall streetu. Sprehodimo se do lokacije Ground zero,
kjer sta nekoč stala slovita dvojčka Svetovnega trgovinskega centra, danes pa je spominski
park, imenovan 9/11, ki je obdan z novimi najmodernejšimi nebotičniki. Sprehodili se bomo
čez najstarejši most - Brooklynski most, delo očeta in sina Roeblinga, ki se pne nad reko
Hudson. Še danes velja za enega najlepših mostov na svetu. Na drugi strani mostu nas čaka
prijetna četrt Brooklyn – Dumbo. Raj za fotografe, ki v svoj objektiv želijo ujeti cel
Manhattan. Nekaj prostega časa za shopping, med ogledi čas za kosilo kosilo. Prijetno utrujeni



se vrnemo v hotel. Nočitev.

3. dan

New York

Zajtrk. Dopoldne nas čakajo etnično raznolike četrti: East village, Kitajska četrt , ki je azijski
svet v malem, Little Italy (v NY živi več prebivalcev italijanskega porekla kot v Rimu). Tu je
že Greenwich Village, dom Univerze NYU, gremo do Soha, kjer je doma litoželezna
arhitektura 19. stoletja. Na koncu še Tribeca, ki je znana po filmskem festivalu. Čaka nas
sprehod po High line, ostankih nekdanje dvignjene železnice, ki je bila preurejena v park. V
predelu Chelsea se bomo podali na umetni otok Little Island in zavili na Pier 57. V West 
Villagu bodo prišli na svoj račun oboževalnci serij. Nato se z metrojem odpeljemo v Harlem,
pravijo ji Latino četrt. Poslikane fasade, glasba na ulicah, majhne trgovinice, parki in živahni
trgi. Obisk gospela v eni od protestantskih cerkva Harlema. Nato se posvetimo znamenitostim
med 34. in 59. ulico: artdecojevska postaja Grand Central Terminal, ki navdušuje s svojim
poslikanim stropom v osrednji dvorani in zlato uro. Nekaj časa bomo namenili sprehodu po
slavni nakupovalni ulici Peti Aveniji, ki jo zaznamujejo prestižni butiki svetovno znanih modih
kreatorjev. Začnemo na Madison Square. Pokukali bomo v kakšno od znamenitih
veleblagovnic (Macy‘S, Bloomingdales, Sax Fifth...). Morda zvečer obiščemo kakšen musical?
Nočitev.

4. dan

New York

Zajtrk. Dopoldan začnemo z ogledi: New York Public Library , St. Patrick’s Cathedral, 
Theater District, sedež Združenih narodov . Po želji obisk Rockefellerjevega centra z
vzponom na razgledno ploščad, od koder se nam odpira prekrasen pogled na mesto.  Zavijemo
še do umetniškega središča Lincoln center z Metropolitansko opero, od koder ni daleč do
luksuznih rezidenc v mestnem predelu Upper west side. Le streljaj od tod se lahko spočijemo
v bližnjem Central parku, ki je priljubljena zelena oaza mesta in dobro znane filmske prizore
zdaj tudi živimo. Ustavimo se pri stanovanjski zgradbi Dakoti, kjer je živel in tudi umrl John
Lennon in prisluhnemo imitatorjem Beatlov na Strawberry Fields. Popoldan po želji obisk
enega od številnih muzejev. Muzej Moderne umetnosti (MoMa) ponuja odlično zbirko sodobnih
umetniških del. Ljubitelje sodobne umetnosti in arhitekture bo navdušil Guggenheimov muzej
, ki ga poznamo kot »odštekano« okroglo stavbo, ki je delo znamenitega arhitekta Franka
Lloyda Wrighta. Vrnitev do naše namestitve. Nočitev.



5. dan

New York-Ljubljana

Zajtrk. Zjutraj se zapeljemo do Bronxa, ki je eno od petih mestnih okrožij New Yorka. Je
najbolj severno in edino področje mesta, ki leži na celini. Vključuje tudi nekaj malih otokov, od
Manhattna ga loči reka Harlem. Bonkx muzej je najnovejša pridobitev New Yorka. Po ogledu se
bomo podali še na obisk STEM šole The Bronx High School of Science, kjer se bomo pobliže
spoznali z ameriškim šolskim sistemom in predmetnikom, predvsme poukom kemije. Za konec
našega potovanja pa še pika na I. Povzpeli se bomo (po želji) na simbol in ponos New Yorka, 
Empire State Building. Z razgledne ploščadi na 102. nadstropju se ponuja 360-stopinjski
razgled na okoliške nebotičnike z vmesnimi avenijami. Pozno popoldne odhod na letališče in
večerni polet proti Evropi.

6. dan

Ljubljana

Pristanek na enem od okoliških letališč ter transfer do Ljubljane.

Termini in cene:

28.04.2026 - 03.05.2026

Cene:

Najmanj 20 potnikov 1.819€
Najmanj 15 potnikov 1.879€
Najmanj 10 potnikov 1.939€

Vključuje

letalski polet, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, 4 nočitve z zajtrkom v hotelu
3*** (na Manhattnu), prevoz z letališča do hotela in nazaj, celodnevni ogled mesta z
avtobusom (sprinterjem), vožnja z ladjico do Liberty Island, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

Empire State building cca 45 evrov, dodatni muzeji in galerije, obisk musicla od 75 USD dalje,
urejanje ESTE 35 evrov, enoposteljna soba 400 evrov, metro vozovnice (obvezno).



Popusti

nastanitev v troposteljni sobi 40 evrov/osebo, nastanitev v štiriposteljni sobi 80 evrov/osebo.

Vizumi

Vizum: Osebe, ki so po 1. marcu 2011 potovale v Sirijo, Irak, Iran, Jemen, Somalijo, Libijo ali
Sudan oz. imajo poleg slovenskega tudi državljanstvo katere teh držav, morajo zaprositi za
vizo na veleposlaništvu ZDA.

Dodatne informacije

 


